



**RETURN BIDS TO:
RETOURNER LES SOUMISSIONS À :**

**Parks Canada Agency
Bid Receiving Unit
111 Water Street East
Cornwall, Ontario K6H 6S3**

Fax : 1-877-558-2349

**REQUEST FOR PROPOSAL
DEMANDE DE PROPOSITION**

Proposal to: Parks Canada Agency
We hereby offer to sell to Her Majesty the Queen in right of Canada, in accordance with the terms and conditions set out herein, referred or attached hereto, the supplies and services listed herein or on any attached sheets at the price(s) set out therefore.

Proposition à : l'Agence Parcs Canada
Nous offrons par la présente de vendre à sa Majesté la Reine du chef du Canada, aux conditions énoncées ou incluses par référence dans la présente et aux annexes ci-jointes, les articles et les services énumérés ici et sur toute feuille ci-annexée, au(x) prix indiqué(s).

**Vendor/Firm Name and Address
Raison sociale et adresse du
fournisseur/de l'entrepreneur**

Title-Sujet	
AMENDMENT#1	
Winter Roads Maintenance – Cavendish Sector	
Solicitation No. - N° de l'invitation 5P300-16-5407	Date October 6, 2016
GETS Reference No. – N° de référence de SEAG	
Client Reference No. – N° de référence du client	
Solicitation Closes L'invitation prend fin –	Time Zone Fuseau horaire -
at – à 2:00 pm on – le October 28, 2016	Eastern Daylight Time (EDT)
Address Inquiries to: - Adresser toute demande de renseignements à :	
Cindy Dionne	
Telephone No. - No de téléphone (613) 938-5967	Fax No. – N° de FAX:
Destination of Goods, Services, and Construction: Destinations des biens, services et construction :	
Prince Edward Island Field Unit 2 Palmer's Lane Charlottetown, PE C1A 5V8	
Vendor/Firm Name and Address Raison sociale et adresse du fournisseur/de l'entrepreneur :	
Telephone No. - N° de telephone :	
Name and title of person authorized to sign on behalf of the Vendor/Firm (type or print) Nom et titre de la personne autorisée a signer au nom du fournisseur/ de l'entrepreneur (taper ou écrire en caractères d'imprimerie)	
Name/Nom	Title/Titre

Questions & Answers #1

Cavendish Tender

Question #1:

HCO 1006, 2.4.3

Is a tractor and blower required at Green Gables courtyard? Would a truck and plow be acceptable?

Answer #1:

Tractor and blower are required. Truck and plow are not acceptable.

Cavendish Tenders

The following sentence has been added to the Annex "B" Statement of Work.

HCO 1010

3.1.7 Rental of a grader on an as-needed basis is acceptable.

Cavendish Tenders

Annex "A" Basis of Payment has been amended. Please see highlighted areas. When submitting your bid, please use the amended Annex "A" document (below).

ANNEX "A" - BASIS OF PAYMENT – AMENDMENT #1

Bidders must provide pricing in the format specified in this Annex "A" – Basis of Payment. Failure to provide prices in the format specified will render the quotation non-responsive. The **Bidder must submit firm, all inclusive unit prices including all materials and operations (set-up charges, fuel, materials, products, delivery cost, all travel costs (time, mileage, etc.) admin, production, etc.)** to fulfill the entire requirement as described in Annex "A" Requirement, GST/HST extra, if applicable. Bidders are to submit fixed prices, exclusive of taxes.

Please note that any modification to this document will render the quotation non-compliant

Winter Roads Maintenance – Cavendish Sector (a)		Estimated service/period (b)	Estimated Number of Months (c)	Cost per month (d)	Total (c)x(d)
1	Contract Year 1	November 15, 2016 to April 15, 2017	5	\$	\$
2	Contract Year 1	Supply & Spread - 20 Tonnes of Salt	N/A	N/A	\$
3	Contract Year 2	November 15, 2017 to April 15, 2018	5	\$	\$
4	Contract Year 2	Supply & Spread - 20 Tonnes of Salt	N/A	N/A	\$
5	Contract Year 3	November 15, 2018 to April 15, 2019	5	\$	\$
6	Contract Year 3	Supply & Spread - 20 Tonnes of Salt	N/A	N/A	\$
Option Years 1 and 2					
7	Option Year 1	November 15, 2019 to April 15, 2020	5	\$	\$
8	Option Year 1	Supply & Spread - 20 Tonnes of Salt	N/A	N/A	\$
9	Option Year 2	November 15, 2020 to April 15, 2021	5	\$	\$
10	Option Year 2	Supply & Spread - 20 Tonnes of Salt	N/A	N/A	\$
TOTAL of lines 1 through 10 (not including HST)				\$	

Note: Bidders must return solicitation cover page and Annex "A" to be deemed a compliant bid.

NAME OF BIDDING COMPANY/BIDDER: _____

Contractor's Representative (please print clearly)

Name: _____

Title: _____

Address: _____

Telephone: _____

Facsimile: _____

E-mail address: _____

SIGNATURE: _____ **DATE:** _____